报料QQ445722252 邮箱 guanzhuweifang@163.com 新浪、腾讯官微:"今日潍坊"

府鲁晚报

听说自己医保卡涉案 分四次给对方账户打钱

市民被假公安骗走十多万元



本报5月26日热线消 息(记者 王琳)"你的 医保卡在湖北省被用来 作案了, 你需要把所有 的现金打过来进行资产 公证,证明你是清白的"近日家住潍城 近日, 家住潍城 区的王女士接到"湖北 警方"打来的电话,要

求其把所有现金打给北 京一家资产公证处,王 女士听信了对方的话, 分四次给对方打过去十 万五千元。26日,记者采 访了解到,最近,这种骗 术盯上了潍坊市民。

5月21日早上8点 多,家住潍城区的王女

士手机接到电话,对方 自称是潍坊医保处的工 作人员,说王女士的医 保卡在湖北省被用来作 案了,随后,就将王女 士的电话连接了"湖北 省公安厅"。一名自称 是"湖北省公安厅民警 林国生(音)"的人告诉 王女士,现在需要她将 家中所有的现金都打给 公证处, 以证明她的清 白。为打消王女士的怀 疑,此人还特意提醒王 女士,可以通过114查询 一下湖北省公安厅的电 话号码,是不是 "02767122288"

王女士挂断这通电 话后,立刻打114查询, 得知湖北省公安厅的联 系方式果然是这个号 码。过了没一会, 王女 士的手机又响了,显示 来电号码正是 "02767122288",电话 接通后,对方还是"林 国生",确定王女士相 信他就是湖北省公安厅 询问王女士的家庭情 况,还问了王女士在哪 些银行存款,说为了证 明王女士的清白,需要 王女士把所有的现金打 到北京市一家资产公证 处进行公证,说完便给 了王女士三个银行账

听对方讲得头头是 道,来电显示的号码也 正是湖北省公安厅的电 话, 陈女士慢慢开始相 信这个"林国生"的 话,分四次共给对方打 过去十万五千元整。

王女士给对方打过 这些钱去后,对方始终 没有给别的说法,还是 一个劲地让她再往卡里 打钱。这时候王女士开 始怀疑对方很可能是骗 子,便到北关派出所报 了案。北关派出所民警 接警后, 马上联系上了 湖北省公安厅, 得知根 本没有此事, 证实王女 士确实是受骗了。

派出所两月接到 三起此类报警电话

26日,记者从北关派出所了解到,从4月底到现 在, 已经接到三起此类事件的报警电话, 除了王女士 以外, 另外两个受害人接到的同样是自称"湖北省公 安厅的民警",手段也是先让对方查询114核对湖北 省的电话号码"02767122288", 再用这个号码给受害人打电话,取得信任后再以"公证资产"为名让受 害者给自己打钱。

民警介绍说,4月28日一名十几岁的女学生接到电 话,对方称她家里涉嫌犯罪,要求她把家里的钱都汇过 来进行公证,这名学生将家里所有的存折和银行卡都 翻找了出来,正要告诉对方卡号和密码时父母回来了, 意识到可能是诈骗,他们赶紧报了警,避免了损失。

还有一名男士,也在5月16日接到了"湖北省公 安厅"的一通电话,将身上仅有的800元钱打过去 后,对方称还需要1000元的手续费,男子便又回家拿 了1000元给对方打过去。之后对方找各种理由向他要 钱,他才发现受了骗,赶紧到北关派出所报警

北关派出所民警提醒市民, 现在有种手机软件, 可以控制对方手机的来电显示, 以此冒充国家公务人 员行骗。市民再接到此类电话时, 不要轻易相信对 方,应该尽快报警,通过民警核实事情的真假,再决 定下一步该怎么做。

本报记者 王琳

小作坊产出假冒名牌卫生纸

销往诸城、高密、即墨、五莲等地

本报5月26日热线消息(记者 王琳 通讯员 孟祥超 马 丽)诸城市民梁某和妻子王某早

些年登记注册了一家纸制品 本来做的也是正经生意, 可是后来随着厂子效益越来越 差,两人开始琢磨起"旁门左 道",联合外甥王某某靠生产销 售"清风""柔影"等假冒名牌卫 生纸发财。在一年左右时间里就 从中非法获利30多万元。

2012年3月份的一天,梁某在 同自己的外甥王某某的闲聊中, 听说了河北那边低价出售"清 "柔影"等假冒名牌卫生 纸的事情, 便和外甥王某某商 量着一起去河北进批"名牌" 卫生纸,经过事先联系好的卖 家,梁某和王某某成功购进一批 "清风""柔影"等假冒名牌卫生 纸。由于"冒牌"卫生纸生产成本 远低于市场价格,运回诸城后销 量很好,迅速占据了市场。

通过先前多次进购往来, 王某某逐渐摸透了造假冒名牌 卫生纸中的各种门道,购进了一

批生产加工卫生纸的设备机器, 又从河北保定地区成功购进了 一批"柔影"品牌的假冒商标,开 始制售假冒"柔影"名牌卫生纸。 看到自己生产的"柔影"销量不 错,王某某想继续扩大销售额提 升业绩,便又多次通过河北方面 购进了"清风"等多种品牌的假 冒商标,满足"客户"不同的选 择。王某某造假期间,梁某多次 从他那里进购假冒名牌卫生纸。

市场上,正品"清风"牌 卫生纸的零售价格一般为120元 左右一包,正品"柔影"牌卫 生纸的零售价格一般为100元左 右一包,而梁某和王某某出售 的价格却只有七八十元一包, 这些产品除了在本地销售外, 周边地区的高密、即墨、五莲 等地方的客户也是纷至沓来, 产品一度供不应求。

低廉的价格除了引起商家 的兴趣外, 也引起了诸城市公 安局经侦大队民警的注意,民 警兵分两路分别对梁某和王某 某实施了抓捕。在王某某的仓



库里成功将其抓获后,还当场 对其仓库和设备进行了查封扣 押, 当场扣押尚未售出的假冒 伪劣卫生纸100余句。

随后, 王某某和梁某分别 交代了自己的违法犯罪事实, 自2012年4月份以来,王某某和 梁某分别以生产和销售假冒名

牌卫生纸的方式,向周边市场 供货, 初步测算涉案总价值达 30余万元。目前,此案正在进 一步的审理当中。

御

[浓香型白酒] 頁

乾隆杯顺势而为,潍坊市场再添喜讯

■ 图 2013年5月7日,山东省人民政府公布了第三批省级非物质文化遗产名录,乾隆杯酒传统酿造技艺名别其中。这是乾隆杯酒业继山东省著名商标、山东名牌、国家守合同重信用企业、中国驰名商标、连续十一届潍坊国际风筝会唯一指定 用酒等之后的又一新的荣誉。乾隆杯酒业在获得各种荣誉的同时,历经13载风雨兼程,在"团结、求实、拼搏、进取"的 企业理念指引下,生态博览园开放使用,江北最大窖池群已达产成效,乾隆杯御贡、醇柔系列日臻成熟,受到了潍坊各界 消费者的热捧。为适应市场不断扩大的需要,现面向潍坊城区招收致力于乾隆杯酒事业发展的业务人员60名,只要您有如下条件,就可以报名参与:

- 年龄25-35周岁,身体健康,男女不限: 2、大学专科以上学历: 报名时带彩色免冠二寸照片两张,身份证(户口本)复印件两份,个人履历一份; 部队转业、有销售经验者可适当放宽部分条件: 5、报名截止时间:2013年6月15日; 报名热线:0536-8232799;0536-7198615;400-0098-917; 报名地址:乾隆杯酒业潍坊办事处(北宫东街电力三东院内);8、薪资待遇:一经录用,月薪2500元+销量提成。

喜讯 二 8 为响应"提倡勤俭节约、反对铺张浪费"的号召,人民日报人民网联袂乾隆杯酒业隆重推出"光盘在行动,有礼乾隆杯"大型公益活动,届时消费者在酒店用餐的同时还可能会有意外惊喜。详细情况请登录人民网潍坊频道。 乾 隆 杯 酒 业 网 站 或 关 注 近 期 潍 坊 晚 报 、 齐 鲁 晚 报 等 媒 体 。

山東昌邑乾隆松酒業有限責任公司

2013 超值套餐

2013≂ 全家健身游泳总动员 游泳培训:成人班、少儿

预定热线: 0536-8229266 招聘: 前台,健身教练、健身 顾问 (免费培训)

全能教练培训 1800元 安排就业 地址:东风东街名门现代城





贴套装(主治颈肩腰腿等 各种关节痛, 风湿痛, 肌肉酸 痛效果奇好)。

皂,古法制造,保留更多植 物精华,适用各类肌肤。 台灣原裝纯手工牛轧糖



黑酥糖、橄榄油。

